
Erstelldatum 02.11.05 9:58 Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13. Wasserführende Teile 
 

13.1 Varianten Teilbreiten 
13.2 Varianten Düsenhalter 
13.3 Schellenzubehör wasserführende Teile 
13.4 Schlauch- und Elektrozubehör Gestänge 
13.5 Wasserführende Teile 15 mtr.  Albatros mit Ringspülleitung 
13.6 Wasserführende Teile 18 mtr.  Albatros mit Ringspülleitung 
13.7 Wasserführende Teile 20 mtr.  Albatros mit Ringspülleitung 
13.8 Wasserführende Teile 21 mtr.  Albatros mit Ringspülleitung  
13.9 Wasserführende Teile 22 mtr.  Albatros mit Ringspülleitung 
13.10 Wasserführende Teile 22,5 mtr.  Albatros mit Ringspülleitung 
13.11 Wasserführende Teile 24 mtr. Albatros mit Ringspülleitung 
13.12 Wasserführende Teile 27 mtr. Albatros mit Ringspülleitung 
13.13 Wasserführende Teile 15 mtr. Primus ohne Ringspülleitung 
13.14 Wasserführende Teile 16 mtr. Primus ohne Ringspülleitung 
13.15 Wasserführende Teile 18 mtr. Primus ohne Ringspülleitung 
13.16 Wasserführende Teile 20 mtr. Primus  ohne Ringspülleitung 
13.17 Wasserführende Teile 21 mtr. Primus ohne Ringspülleitung 
13.18 Wasserführende Teile 24 mtr. Primus ohne Ringspülleitung 
13.19 Wasserführende Teile 27 mtr. Primus ohne Ringspülleitung  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 1 -2Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.1 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.1 Varianten Teilbreiten 

 

  Variante 1         Variante 2                Variante 3          Variante 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Variante 5          Variante 6         Variante 7                     Variante 8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Variante 9                       Variante 10          Variante 11   VA-Bleche 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

          
Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  052000   Teilbreitenventil kpl.    je nach Ausführung 
2  630015   Teilbreitenmotor HS Schnelläufer   je nach Ausführung 
3  520057   Gerader Schlauchanschluss 1�   je nach Ausführung 
4  520087   Gerader Schlauchanschluss ¾�   je nach Ausführung 
5  520054   Gebogener Schlauchanschluss ¾�   je nach Ausführung 
6  520324   Symmetrischer Nippel 1�    je nach Ausführung 
7  520010   Gebogener Schlauchanschluss für ÜM ¾�  je nach Ausführung 
8  520039   Gebogener Schlauchanschluss für ÜM 1�  je nach Ausführung 
9  520011   Überwürfmutter ¾�    je nach Ausführung 
10  520030   Überwurfmutter 1�    je nach Ausführung 
11  520012   Dichtung für Schlauchanschluss ¾�   je nach Ausführung 
12  520828   Dichtung für Schlauchanschluss 1�   je nach Ausführung 
13  700050   VA � Blech Motorhalter kurz   je nach Ausführung 
14  600000   VA � Blech Motorhalter mittel   je nach Ausführung 
15  700060   VA � Blech Motorhalter lang   je nach Ausführung 

1 2

3

5

7

9

11

1

5

2

3

11

7
9

1

2

4

3

11

7

9

1

2

3

4 7

9

11

1

2

3

3

11

7

9

1

2

5

5

12

8

10

1

2

6

6

12
8

10

12

8

10

11
7

9

1

2

3

5

7

9

11

7

9
11

1
2

3

5

11

11

7

7

9

9

1

2

3

4

11

11
7

7

9

9

1
2

4

3

11

11

7

7

9

9

70

70

70

9
0

1
2

0

1
8

5

13 14 15



 - 2 -3Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.2 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

 

13.2 Varianten Düsenhalter 
 

1-fach Düsenhalter 
 
            Variante 1                       Variante 2                                     Variante 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  520357   Düsenhalter 1-fach     1 
2  920141   Düsenhalter 1-fach     1 
3  520450   Membran      1 
4  920048   Membran      1 
5  520352   Dichtring 9,1 x 2,6     1 
6  001085   Rückschlagventil     1 
7  520449   Tropfstopfventil kpl.     1  
8  920272   Endkappe Düsenhalter    1 
9  520011   Überwurfmutter ¾�     1 
10  001536   Befestigungsschraube Düsenhalter   1 
11  920046   Befestigungsschraube Düsenhalter   1 
 

 

 

3-fach Düsenhalter 

 
                                              Variante 1                                 Variante2   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  520001   Düsenhalter 3-fach     1 
2  004075   Innen-SKT Schraube M 6 x 25   2 
3  000147   Sich. Mutter M 6     2 
4  520450   Membran      1 
5  520449   Tropfstopfventil kpl.     1 
6  001085   Rückschlagventil     1 
7  520011   Überwurfmutter ¾�     1 
8  520352   Dichtring 9,1 x 2,6     1 

1

10

3

6

9

5

1

7 3

10

5

2

11

5

4

8

1
2

3

4 5

8

1

2

3

4 6

7

8



 - 3 -4Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.3 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

 

13.3 Schellenzubehör wasserführende Teile 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  000419   Rohrschelle ø 20     Satz  
2  000358   Rohrschelle ø ¾�     Satz 
3  000348   Rohrschelle ø 35     Satz 
4  000377   Rohrschelle ø 28     Stück 
5  004072   Innen-Skt. Schraube M 6 x 12    Stück 
5a  004073   Innen-Skt. Schraube M 6 x 16    Stück 
5b  004074   Innen-Skt. Schraube M 6 x 20    Stück 
5c  004075   Innen-Skt. Schraube M 6 x 25    Stück 
5d  004076   Innen-Skt. Schraube M 6 x 30    Stück 
5e  004077   Innen-Skt. Schraube M 6 x 35    Stück 
5f  004078   Innen-Skt. Schraube M 6 x 40    Stück 
5g  004079   Innen-Skt. Schraube M 6 x 45    Stück 
5h  004080   Innen-Skt. Schraube M 6 x 50    Stück  
5i  004081   Innen-Skt. Schraube M 6 x 55    Stück 
5j  004082   Innen-Skt. Schraube M 6 x 60    Stück 
5k  004083   Innen-Skt. Schraube M 6 x 65    Stück 
5l  004084   Innen-Skt. Schraube M 6 x 70    Stück 
5m  004085   Innen-Skt. Schraube M 6 x 75    Stück 
5n  004086   Innen-Skt. Schraube M 6 x 80    Stück 
5o  004087   Innen-Skt. Schraube M 6 x 85    Stück 
5p  004089   Innen-Skt. Schraube M 6 x 110   Stück 
6  000142   Normal Mutter M 6     Stück 
6a  000147   Sich. Mutter M 6     Stück 
7  000141   U � Scheibe ø 6,4     Stück 
8  004049   Kotfl. � Scheibe ø 6,4    Stück 
9  000189   Distanzhülse 12 x 6,2 x 23    Stück 
9a  000194   Distanzhülse 12 x 6,2 x 28    Stück 
9b  000195   Distanzhülse 12 x 6,2 x 38    Stück 
9c  000441   Distanzhülse 12 x 6,2 x 50    Stück 
10  000409   Schlauchschelle 10 � 16 mm    Stück 
10a  000415   Schlauchschelle 16 � 25 mm    Stück 
10b  000410   Schlauchschelle 20 � 32 mm    Stück 
10c  000411   Schlauchschelle 25 � 40 mm    Stück 
10d  000412   Schlauchschelle 32 � 50 mm    Stück 
10e  000414   Schlauchschelle 40 � 60 mm    Stück 
10f  000413   Schlauchschelle 50 � 70 mm    Stück 

33

2
8

 35

69,50

3
0

52

22

3
/4

 "

1
7

,5
0

48

3
0

33

4

30

5
8

4
0

20

 28

11

ø
 20

1
6

,5
0

33

50

3
0

6

5

7

8

a  11,5

i  6,5

X

9

10



 - 4 -5Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.4 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

 

13.4 Schlauch- und Elektrozubehör Gestänge 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20    je nach Ausführung 
2  520008   Bogen ½� IG     je nach Ausführung 
3  520360   Blindkappe     je nach Ausführung 
4  920006   Dichtring      je nach Ausführung 
5  520033   Schnellverschlussadapter    je nach Ausführung 
6  520035   Stutzen ½� IG ø 19     je nach Ausführung 
7  000838   Leitung ( Teilbreite ) 2 x 2,5    je nach Ausführung 
8  001119   Stossverbindung blau    je nach Ausführung 
9a  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
9b  000645   Druckschlauch 1�     je nach Ausführung 
9c  002480   Druckschlauch 1 ¼�     je nach Ausführung 
10a  000979   Schlauchwendel  20 / 25    je nach Ausführung 
10b  001471   Schlauchwendel  32     je nach Ausführung 
10c  000193   Schlauchwendel  50     je nach Ausführung 
11a  721210   Schlauchummantelung VA-Spirale ¾� 550 mm lang  je nach Ausführung 
11b  721200   Schlauchummantelung VA-Spirale ¾� 650 mm lang  je nach Ausführung  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - 5 -6Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.5 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.5 Wasserführende Teile 15 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 

B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 15 mtr. 50 Abstand  1 
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 15 mtr. 25 Abstand   
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand   
3  711152   Düsenrohr 6 x 50 Abstand mit Stutzen   2 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen     
4  711122   Düsenrohr 3 x 50 Abstand mit Stutzen   2 
4a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen 
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711186L   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Links 
5b  711186R   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Rechts 
6  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005   706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
7  520009   Schlauchanschluss     2 
8  520008   Bogen ½ � IG     2 
9  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 4 
10  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung (fällt bei VA � Rings. weg) 4 
11  520035   Stutzen ½ � IG , ø 19     8 
12  520033   Schnellverschlussadapter    10 
13  920006   Dichtring      10 
14  520360   Blindkappe     10 
15  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
16  000644   Druckschlauch ¾ �     je nach Ausführung 
17  001471   Schlauchwendel SGX 32    je nach Ausführung 
18  000979   Schlauchwendel SGX 20    je nach Ausführung 
19  000645   Druckschlauch 1 �     je nach Ausführung 
20  703120   Y � Verteiler     1 
21  002480   Druckschlauch 1 ¼ �     je nach Ausführung 

 



 - 6 -7Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.6 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.6 Wasserführende Teile 18 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 
 

 

 

A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 
B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711133   Düsenrohr Gestängemittelteil 18 mtr. 50 Abstand  1 
1a  711143   Düsenrohr Gestängemittelteil 18 mtr. 25 Abstand   
2  711165   Düsenrohr 7 x 50 Abstand mit Stutzen geteilt  2 
2a  711161   Düsenrohr 13 x 25 Abstand mit Stutzen geteilt   
3  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
3a  711190   Düsenrohr 6 x 25 Abstand     
4  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
4a  711180   Düsenrohr 12 x 25 Abstand 
5  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005   706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
6  520009   Schlauchanschluss ½ � auf ø 20   2 
7  520008   Bogen ½ � IG     2 
8  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 4 
9  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung (fällt bei VA � Rings. weg) 4 
10  520035   Stutzen ½ � IG , ø 19    10 
11  520033   Schnellverschlussadapter    4 
12  920006   Dichtring      4 
13  520360   Blindkappe     4 
14  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
15  000644   Druckschlauch ¾ �     je nach Ausführung 
16  001471   Schlauchwendel SGX 32    je nach Ausführung 
17  000979   Schlauchwendel SGX 20    je nach Ausführung 
18  000645   Druckschlauch 1 �     je nach Ausführung 
19  703120   Y � Verteiler     1 
20  002480   Druckschlauch 1 ¼ �    je nach Ausführung 

 



 - 7 -8Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.7 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.7 Wasserführende Teile 20 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 

A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 
B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1   
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand  
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand 
3  711152   Düsenrohr 6 x 50 Abstand mit Stutzen   4 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
3b  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand mit Stutzen 
4  711122   Düsenrohr 3 x 50 Abstand mit Stutzen   2 
4a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen 
5  711110   Düsenrohr 2 x 50 Abstand    2 
5a  711178L   Düsenrohr 4 x 25 Abstand mit Stutzen links 
5b  711178R   Düsenrohr 4 x 25 Abstand mit Stutzen rechts   
6  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005  706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
7  106020   PVC � Ringspülleitung     je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
8  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20   6 
9  520008   Bogen ½� IG     6 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    8 
13  520033   Schnellverschlussadapter    14 
14  920006   Dichtring      14 
15  520360   Blindkappe     14 
16  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
17  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
18  001471   Schlauchwendel SGX � 32    je nach Ausführung 
19  000979   Schlauchwendel SGX � 20    je nach Ausführung 
20  000645   Druckschlauch 1�     je nach Ausführung 
21  703120   Y � Verteiler     1 
22  002480   Druckschlauch 1 ¼�     je nach Ausführung 



 - 8 -9Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.8 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.8 Wasserführende Teile 21 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 

A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 
B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1   
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand  
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand 
3  711152   Düsenrohr 6 x 50 Abstand mit Stutzen   4 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
3b  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand mit Stutzen 
4  711122   Düsenrohr 3 x 50 Abstand mit Stutzen   2 
4a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen 
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711186L   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen links 
5b  711186R   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen rechts   
6  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005  706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
7  106020   PVC � Ringspülleitung     je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
8  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20   6 
9  520008   Bogen ½� IG     6 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    8 
13  520033   Schnellverschlussadapter    14 
14  920006   Dichtring      14 
15  520360   Blindkappe     14 
16  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
17  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
18  001471   Schlauchwendel SGX � 32    je nach Ausführung 
19  000979   Schlauchwendel SGX � 20    je nach Ausführung 
20  000645   Druckschlauch 1�     je nach Ausführung 
21  703120   Y � Verteiler     1 
22  002480   Druckschlauch 1 ¼�     je nach Ausführung 



 - 9 -10Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.9 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.9 Wasserführende Teile 22 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 

A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 
B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1   
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand  
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand 
3  711152   Düsenrohr 6 x 50 Abstand mit Stutzen   4 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
3b  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand mit Stutzen 
4  711122   Düsenrohr 3 x 50 Abstand mit Stutzen   2 
4a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen 
5  711131   Düsenrohr 4 x 50 Abstand    2 
5a  711177L   Düsenrohr 8 x 25 Abstand mit Stutzen links 
5b  711177R   Düsenrohr 8 x 25 Abstand mit Stutzen rechts   
6  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005  706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
7  106020   PVC � Ringspülleitung     je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
8  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20   6 
9  520008   Bogen ½� IG     6 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    8 
13  520033   Schnellverschlussadapter    14 
14  920006   Dichtring      14 
15  520360   Blindkappe     14 
16  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
17  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
18  001471   Schlauchwendel SGX � 32    je nach Ausführung 
19  000979   Schlauchwendel SGX � 20    je nach Ausführung 
20  000645   Druckschlauch 1�     je nach Ausführung 
21  703120   Y � Verteiler     1 
22  002480   Druckschlauch 1 ¼�     je nach Ausführung 



 - 10 -11Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.10 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.10 Wasserführende Teile 22,5 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 

A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 
B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711135   Düsenrohr Gestängemittelteil 22,5 mtr. 50 Abstand 1   
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand  
2  711110   Düsenrohr 2 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand 
3  711132   Düsenrohr 4 x 50 Abstand mit Stutzen   4 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
3b  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand mit Stutzen 
4  711141   Düsenrohr 5 x 50 Abstand mit Stutzen   2 
4a  711190   Düsenrohr 6 x 25 Abstand  
5  711131   Düsenrohr 4 x 50 Abstand    2 
5a  711191   Düsenrohr 9 x 25 Abstand  
6  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005  706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
7  106020   PVC � Ringspülleitung     je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
8  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20   6 
9  520008   Bogen ½� IG     6 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    8 
13  520033   Schnellverschlussadapter    14 
14  920006   Dichtring      14 
15  520360   Blindkappe     14 
16  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
17  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
18  001471   Schlauchwendel SGX � 32    je nach Ausführung 
19  000979   Schlauchwendel SGX � 20    je nach Ausführung 
20  000645   Druckschlauch 1�     je nach Ausführung 
21  703120   Y � Verteiler     1 
22  002480   Druckschlauch 1 ¼�     je nach Ausführung 
 



 - 11 -12Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.11 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.11 Wasserführende Teile 24 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 

A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 
B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1   
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand  
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand 
3  711152   Düsenrohr 6 x 50 Abstand mit Stutzen   4 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
3b  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand mit Stutzen 
4  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
4a  711190   Düsenrohr 6 x 25 Abstand  
5  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
5a  711180   Düsenrohr 12 x 25 Abstand  
6  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005  706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
7  106020   PVC � Ringspülleitung     je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
8  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20   6 
9  520008   Bogen ½� IG     6 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    8 
13  520033   Schnellverschlussadapter    14 
14  920006   Dichtring      14 
15  520360   Blindkappe     14 
16  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
17  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
18  001471   Schlauchwendel SGX � 32    je nach Ausführung 
19  000979   Schlauchwendel SGX � 20    je nach Ausführung 
20  000645   Druckschlauch 1�     je nach Ausführung 
21  703120   Y � Verteiler     1 
22  002480   Druckschlauch 1 ¼�     je nach Ausführung 
 
 
 
 



 - 12 -13Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.12 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.12 Wasserführende Teile 27 mtr 

Albatros mit Ringspülleitung 

A = zu Ringspülleitung Fahrtrichtung links 
B = zu Sammler 

C = zu Teilbreitenmotor Fahrtrichtung links 

D = zu Druckfilter 

 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1   
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand  
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand 
3  711152   Düsenrohr 6 x 50 Abstand mit Stutzen   4 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
3b  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand mit Stutzen 
4  711122   Düsenrohr 3 x 50 Abstand mit Stutzen   2 
4a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen  
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711186L   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Links 
5b  711186R   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Rechts 
6  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
6a  711180   Düsenrohr 12 x 25 Abstand  
7  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005  706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
8  106020   PVC � Ringspülleitung     je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
9  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20   6 
10  520008   Bogen ½� IG     6 
11  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
12  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
13  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    8 
14  520033   Schnellverschlussadapter    14 
15  920006   Dichtring      14 
16  520360   Blindkappe     14 
17  000838   Leitung 2 x 2,5     je nach Ausführung 
18  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
19  001471   Schlauchwendel SGX � 32    je nach Ausführung 
20  000979   Schlauchwendel SGX � 20    je nach Ausführung 
21  000645   Druckschlauch 1�     je nach Ausführung 
22  703120   Y � Verteiler     1 
23  002480   Druckschlauch 1 ¼�     je nach Ausführung 

 



 - 13 -14Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.13 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.13 Wasserführende Teile 15 mtr 

Primus ohne Ringspülleitung 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

A = Fahrtrichtung links 

B = Teilbreitenarmatur 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1 
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand   
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand   
3  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
4  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
4a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen    
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711186L   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Links 
5b  711186R   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Rechts 
6  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
7  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706480   VA � Ringspülleitung 1000 mm lang   2 
8  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
9  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
10  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
11  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    12 
12  520033   Schnellverschlussadapter    6 
13  920006   Dichtring      6 
14  520360   Blindkappe     6 
   
   
 
 
 
 



 - 14 -15Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.14 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.14Wasserführende Teile 16 mtr 

Primus ohne Ringspülleitung 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

A = Fahrtrichtung links 

B = Teilbreitenarmatur 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1 
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand   
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand   
3  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
4  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
4a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen    
5  711131   Düsenrohr 4 x 50 Abstand    2 
5a  711177L   Düsenrohr 8 x 25 Abstand mit Stutzen Links 
5b  711177R   Düsenrohr 8 x 25 Abstand mit Stutzen Rechts 
6  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
7  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706480   VA � Ringspülleitung 1000 mm lang   2 
8  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
9  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
10  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
11  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    12 
12  520033   Schnellverschlussadapter    6 
13  920006   Dichtring      6 
14  520360   Blindkappe     6 
   
 
 
 
 
 



 - 15 -16Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.15 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.15 Wasserführende Teile 18 mtr 

Primus ohne Ringspülleitung 

 

 
   
 

A = Fahrtrichtung links 

B = Teilbreitenarmatur 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711133   Düsenrohr Gestängemittelteil 18 mtr. 50 Abstand  1 
1a  711143   Düsenrohr Gestängemittelteil 18 mtr. 25 Abstand   
2  711165   Düsenrohr 7 x 50 Abstand mit Stutzen geteilt  2 
2a  711161   Düsenrohr 13 x 25 Abstand mit Stutzen geteilt   
3  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
3a  711190   Düsenrohr 6 x 25 Abstand     
4  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
4a  711180   Düsenrohr 12 x 25 Abstand 
5  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
6  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706480   VA � Ringspülleitung 1000 mm lang   2 
7  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
8  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
9  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 8 
10  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    10 
11  520033   Schnellverschlussadapter    4 
12  920006   Dichtring      4 
13  520360   Blindkappe     4 
14  520009   Schlauchanschluss ½� auf ø 20   2 
15  520008   Bogen ½� IG     2 
 
 
 
 
 
 



 - 16 -17Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.16 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.16 Wasserführende Teile 20 mtr 

Primus ohne Ringspülleitung 

 
 

 
A = Fahrtrichtung links 

B = Teilbreitenarmatur 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1 
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand   
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand   
3  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
4  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
4a  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand    
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711190   Düsenrohr 6 x 25 Abstand 
6  711110   Düsenrohr 2 x 50 Abstand    2 
6a  711178L   Düsenrohr 4 x 25 Abstand mit Stutzen Links 
6b  711178R   Düsenrohr 4 x 25 Abstand mit Stutzen Rechts 
7  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
8  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   4 
9  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 12 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 12 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    14 
13  520033   Schnellverschlussadapter    8 
14  920006   Dichtring      8 
15  520360   Blindkappe     8 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - 17 -18Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.17 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.17 Wasserführende Teile 21 mtr 

Primus ohne Ringspülleitung 

 
 

 
A = Fahrtrichtung links 

B = Teilbreitenarmatur 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1 
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand   
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand   
3  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
4  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
4a  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand    
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711190   Düsenrohr 6 x 25 Abstand 
6  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
6a  711186L   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Links 
6b  711186R   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Rechts 
7  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
8  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   4 
9  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   2 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 12 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 12 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    14 
13  520033   Schnellverschlussadapter    8 
14  920006   Dichtring      8 
15  520360   Blindkappe     8 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 - 18 -19Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.18 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.18 Wasserführende Teile 24 mtr 

Primus ohne Ringspülleitung 
 

 
 

A = Fahrtrichtung links 

B = Teilbreitenarmatur 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1 
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand   
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand   
3  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
4  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
4a  711175   Düsenrohr 12 x 25 Abstand    
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711190   Düsenrohr 6 x 25 Abstand 
6  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
6a  711180   Düsenrohr 12 x 25 Abstand  
7  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
8  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   4 
9  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
10  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 12 
11  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 12 
12  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    14 
13  520033   Schnellverschlussadapter    8 
14  920006   Dichtring      8 
15  520360   Blindkappe     8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - 19 -20Erstelldatum 02.11.05 9:58  
 

13.19 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

13.19 Wasserführende Teile 27 mtr 

Primus ohne Ringspülleitung 

 
A = Fahrtrichtung links 
B = Teilbreitenarmatur 

 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung     Stückzahl 
1  711130   Düsenrohr Gestängemittelteil 50 Abstand  1 
1a  711142   Düsenrohr Gestängemittelteil 25 Abstand   
2  711100   Düsenrohr 1 x 50 Abstand    2 
2a  711105   Düsenrohr 2 x 25 Abstand   
3  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
3a  711155   Düsenrohr 11 x 25 Abstand mit Stutzen    
4  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
4a  711180   Düsenrohr 12 x 25 Abstand mit Stutzen    
5  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
5a  711185   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen 
6  711120   Düsenrohr 3 x 50 Abstand    2 
6a  711186L   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Links 
6b  711186R   Düsenrohr 6 x 25 Abstand mit Stutzen Rechts 
7  711150   Düsenrohr 6 x 50 Abstand    2 
7a  711180   Düsenrohr 12 x 25 Abstand  
8  000644   Druckschlauch ¾�     je nach Ausführung 
9  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706400   VA � Ringspülleitung 2830 mm lang   8 
10  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706410   VA � Ringspülleitung 3760 mm lang   2 
11  106020   PVC � Ringspülleitung    je nach Ausführung 
Seit Sep. 2005 706470   VA � Ringspülleitung 600 mm lang   2 
12  000626   Muffe für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 24 
13  000625   Tülle für PVC � Ringspülleitung(fällt bei VA � Rings. weg) 24 
14  520035   Stutzen ½� IG , ø 19    16 
15  520033   Schnellverschlussadapter    10 
16  920006   Dichtring      10 
17  520360   Blindkappe     10 

 
 


